

在新春佳节即将来临之际,老领导身体好不好,困难党员、困难群众都需要什么帮助,县四个班子成员为此很挂心,这两天纷纷下去走访慰问。

记者 张朝晖 通讯员 张效强 任静 张珂 惠丹丹

县领导节前走访慰问,嘘寒问暖送真情

看望老领导老党员慰问困难群众

县四个班子成员看望老领导

带着对老领导的浓浓关切之情,2月6日,县领导潘开名、楚惠东、李晓亮、李延中、张书勤、耿志国来到老领导家中,代表县四个班子向他们送去春节的慰问和祝福,并向他们长期以来对中牟县经济社会发展的关心和支持表示感谢。

潘开名一行先后来到刘景文、董文焕、闫福来、王根成四位老领导家中,详

细询问了他们的身体状况和家庭情况,并与老领导们拉家常、问寒暖、说工作、谋发展。

潘开名向老领导们汇报了2017年中牟县经济社会发展取得的成绩和未来发展面临的战略机遇,并对老领导们长期以来对中牟县经济社会发展的关心和支持表示感谢,衷心地祝愿他们春节愉快、身体健康、阖家幸福!

潘开名看望困难党员和困难群众

在新春佳节即将来临之际,2月7日,县委书记潘开名带着党和政府的关怀,分别走访慰问了困难职工、困难党员和困难群众,为他们送去节日的祝福。

潘开名一行先后来到困难职工张子霞,困难党员赵连忠、刘西堂和困难家庭沙荣立家中,为他们送去慰问品和慰问金,向他们致以诚挚的问候和祝福。每到一户,潘开名都详细了解他们的身体状况和家庭

生活情况,询问在医疗方面遇到的问题。

在困难党员赵连忠和刘西堂家中,潘开名说,老党员是党的宝贵财富,过去你们为党和人民做了很多工作,党和政府不会忘记你们,希望老人保重身体、乐享晚年,有困难一定要向有关部门反映,相关部门要认真落实各项优抚政策。同时,要注重发挥老党员的模范先锋作用,多向他们征求工作意见和建议。

楚惠东慰问困难党员和困难职工

2月2日,县长楚惠东来到大孟镇土寨村、毛拐村和中牟县建筑公司家属院,看望慰问困难群众、困难党员和困难职工,向他们送去党和政府的关怀和新春祝福。

每到一处,楚惠东都详细了解他们的家庭生活生产、经济来源等情况,并

为他们送上节日的问候。鼓励他们要保持积极向上的心态,乐观地面对生活。同时希望党员们能够对中牟县今后各项工作的开展多提好的意见和建议。楚惠东叮嘱镇、村干部要将困难群众和困难党员的冷暖放在心上,时刻关注他们所需所想,切实解决生产生活中的难

李晓亮慰问广惠街困难党员和困难职工

2月7日,县委副书记李晓亮先后来到广惠街街道占杨村、刘圪垯村、徐庄村,青年路街道汇银怡和苑小区及姚家镇西春岗村、十里头村慰问困难党员、困难群众、困难职工和困难残疾人家庭。

在困难党员家中,李晓亮详细询问了他们的家庭、身体和生活情况,嘱咐他们要保重身体,继续关心关注中牟县的发展。同时叮嘱随行人员要照顾好老人的日常生活,及时帮助他们解决困难。在困难群众家中,李晓亮详细了解

李延中慰问韩寺镇郭辛庄村困难群众

2月7日,市人大常委会主任李延中到韩寺镇郭辛庄村慰问困难户。在郭东海家中,李延中询问了他近来

的身体状况和家庭困难,并鼓励他保持乐观的心态,坚定信念,敢于直视眼前的困难,在社会各界的帮助下积极渡过难关。

张胜利慰问郑庵镇困难党员困难群众

2月6日,县委常委、县委办主任张胜利来到郑庵镇开展春节前走访慰问活动。张胜利一行每到一户都详细

了解困难群众或困难党员家庭生活生产、健康状况以及今年的收入情况、存在的困难等,鼓励他们要坚定信心,

任大同慰问黄河厉风义务救援队

2月6日,县委常委、宣传部长任大同一行到雁鸣湖镇黄河厉风义务救援队进行春节慰问。在黄河厉风义务救援队驻地,任大同详细询问了黄河厉风义务救

援队队员的生活情况及目前存在的困难,为他们送去了新春祝福,对他们无私奉献的精神给予高度评价。希望队员们以后能继续发扬不怕苦、不怕累的奉献精神,做

好“波涛上的侠客”。黄河厉风义务救援队队长王喜军和全体队员对领导的关怀表示感谢,并表示黄河厉风义务救援队将继续努力,以一腔热血回报社会。

潘开名说,老领导们为中牟县的发展打下了良好的基础,新的领导班子接住这个接力棒,将会继续努力,使中牟各项事业的发展再创辉煌。“希望老领导们珍惜光荣历史,不忘革命初心,永葆政治本色,在推动中牟跨越发展中发挥参谋作用,为决胜全面建成小康社会、谱写中牟都市田园新城建设篇章作做新的更大的贡献。”

议。慰问中,潘开名鼓励困难职工要保持乐观的心态,坚定战胜困难的信心,通过自身的努力和大家的帮助,克服眼前的困难,努力改善生活条件。全县各级各部门一定要心里装着百姓,时刻把群众的冷暖放在心上,给予他们更多的关心关爱和帮助,切实加大对困难群众的扶持和救助力度,让他们过一个欢乐祥和的春节。

题,让他们感受到党和政府的关怀。

在困难职工家中,楚惠东了解了他们的生活状况,鼓励他们坚定战胜困难、树立生活的信心,并要求相关部门加大关心力度,给予困难职工更多的关心照顾,帮助困难职工尽快走出困境。

了他们的生活、身体和家庭情况。鼓励他们要保重身体,坚定信念,对生活充满信心,有困难及时向党和政府反映;要相信在党和政府的帮助下,在自身的努力下,一定能够克服眼前的困难,改善生活条件,尽快过上好日子。

叮嘱乡镇负责人要多关心他们的生活,积极帮助他们解决一些实际困难,让他们感受到党和政府的温暖。

勇敢面对困难,并叮嘱民政等部门要真正把党和政府对困难群众的关爱落到实处。

县委组织部开展“部长公开谈话日”活动

本报讯 2月7日,县委组织部开展“部长公开谈话日”活动,县委常委、组织部长耿志国与10名科级干部见面谈话,并安排每周三为“公开谈话日”,实行县委组织部长、副部长轮值制度。此次活动旨在深入贯彻党的十九大精神,进一步完善干部谈心谈话机制,加强思想沟通,体现人文关怀,严格教育管理,凝聚加快建设都市田园新城、谱写二次创业辉煌篇章的强大合力。

记者 张朝晖

通讯员 张效强 任静

中牟召开烟花爆竹禁放工作会

本报讯 2月6日,中牟县政府召开加强消防安全管理、烟花爆竹禁放暨双节期间安全生产工作部署会议,安排部署加强消防安全管理、烟花爆竹禁放、安全生产和扫黄打赌工作。

副县长屈连武说,各相关部门要认真吸取近期全市安全事故教训,提高认识,明确责任,全面做好春节期间安全生产工作;要突出重点,认真检查,确保春节期间安全生产形势稳定。各乡镇(街道)、各部门要全力以赴、真抓实干、关口前移、中心下移,把安全生产各项工作做细致,确保中牟县安全生产形势持续稳定,使全县人民度过一个欢乐祥和的节日。

记者 张朝晖

通讯员 张效强 任静

中牟信访局慰问基层信访工作者

本报讯 2月6日,中牟县信访局党支部书记、局长张小马先后到万滩、刘集、大孟、官渡等乡镇,走访慰问基层信访干部,为他们送去关怀和温暖,并向他们通报2017年全县信访工作取得省、市、县的各项荣誉和成绩单。张小马说,这些成绩的取得,得益于县委、县政府的正确领导,得益于各乡(镇)街道的鼎力支持,得益于全县信访系统干部职工的倾情奉献和勇于担当。大家纷纷表示,希望县信访局的各项事业更加美好,社会更加和谐。

记者 张朝晖 通讯员 李红亮